
1 (ア) おもりが静止した！

２つの力がつりあった！

おもりにはたらく『重力』

ばねがおもりを引く力

静止

１おもりには,「重力」,「おもりがばねを引く力」の２つの力がはたらいてつり合っ
ている。

２おもりには,「重力」,「ばねがおもりを引く力」の２つの力がはたらいてつり合っ
ている。

３おもりには,「重力」,「おもりがばねを引く力」,「スタンドがばねを引く力」
の３つの力がはたらいてつり合っている。

４おもりには,「重力」,「ばねがおもりを引く力」,「ばねがスタンドを引く力」
の３つの力がはたらいてつり合っている。

答 ２

(イ)
弦をはじいたときの

音の高さ

弦を短くする ⇒ 振動数が大きい ⇒ 高い音がでる

弦を長くする ⇒ 振動数が小さい ⇒ 低い音がでる

①弦が 短いほど高い ②弦の 張り方が強いほど高い
音の高さは

③弦が 細いほど高い ●弦を はじく強さ は関係しない

１弦を張る強さを一定にすると，振動させる弦の長さが短いほど１秒間に振動する

回数が少なくなり，高い音が出る。

２弦を張る強さを一定にすると，振動させる弦の長さが長いほど１秒間に振動する

回数が多くなり，高い音が出る。

３振動させる弦の長さを一定にすると，弦を強く張るほど１秒間に振動する回数が

少なくなり，高い音が出る。

振動させる弦の長さを一定にすると，弦を強く張るほど

１秒間に振動する回数が多くなり，高い音が出る。答 ４
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